第30届澳门国际烟花比赛汇演

澳门特别行政区政府旅游局自一九八九年起举办一年一度的"澳门国际烟花比赛汇演",二零一七年的"澳门国际烟花比赛汇演"受台风"天鸽"(现改名为野猫)影响而停办。比赛汇演初开之际只有五支队伍参赛,直至一九九五年,烟花汇演向前跨进一步,由原来的五支参赛队伍增加到十支,每晚由两支不同队伍表演。至今已有百多家来自中国、日本、韩国、泰国、马来西亚、菲律宾、澳洲、中国台湾、英国、法国、瑞士、意大利、西班牙、葡萄牙、德国、奥地利、波兰、克罗地亚、芬兰、美国、加拿大、南非及比利时等国家及地区的高水准烟火公司曾经参加"澳门国际烟花比赛汇演"。

每年旅游局也特别举办摄影比赛、学生绘画比赛及奖杯设计比赛,以吸引本 地摄影爱好者、学生及创意人士参与。为吸引更多人士参与此盛事,旅游局在二 零一八年的"第二十九届澳门国际烟花比赛汇演"增设歌曲创作比赛,观赏烟花 外,更可发挥创意,为热闹欢欣的烟花之夜,增添艺术色彩。

今年"澳门国际烟花比赛汇演"踏入第三十个年头,不但是澳门其中一项国际盛事,更是世界上同类型比赛汇演中极具规模及地位,故此,旅游局特意增加两场烟花汇演。夏末初秋之际,绚丽璀璨的烟花在澳门的夜空绽放,不仅照亮了澳门的夜空,也牵动着人们心底的情怀。适逢烟花比赛汇演在中秋节和国庆期间举行,夺目耀眼的烟花更为假期和节日添上热闹和欢欣。市民大众都热切期待烟花盛放的时节,很多旅客也特意选择这段期间来澳观赏烟花,度过既热闹又浪漫的假期。

澳门特别行政区政府旅游局